

## 赓续雷锋精神，传承时代薪火

春回大地气象新，春风和煦正宜人。当我们沐浴在三月的阳光下，一个温暖的名字便会涌上心间——雷锋。在第 61 个学雷锋日来临之际，我系组织开展了“学习雷锋精神，争创时代先锋”主题活动，以实际行动来传承雷锋精神，传递社会正能量。

三月是学雷锋月，为了让雷锋精神融入学生生活，走进学生心灵，3 月 5 日至 3 月 10 日机电系各班开展了学习雷锋精神主题团会。组织观看《雷锋的微笑》，在观看影片的过程中，同学们深刻地认识到雷锋的无私奉献和全心全意为人民服务的精神。



3 月 14 日为弘扬雷锋精神，维护校园环境，营造“校园是我家，环境靠大家”的浓厚氛围，我系组织开展“争当活雷锋，劳动最光荣”实践活动。广大志愿者们积极参与，主动打扫公共教学楼 7-1、7-2 教室（职教港校区）及智能制

造实训基地（主校区）的卫生，用实际行动弘扬雷锋精神。



3月18日我系青年通过唱响雷锋歌曲，朗诵雷锋诗歌等形式传颂雷锋精神。在活动过程中，同学们用大方的仪表，富有感染力的声音展现了各自的风采。从平凡的事情中发掘雷锋精神的时代特征；阐述了雷锋精神的深刻内涵。



3月24日我系举办“我心目中的雷锋”书法、绘画活动。引导更多的学生树立正确的文明意识，养成文明习惯。



3月26日为弘扬雷锋无私奉献、关爱他人的高尚品质，传承时代薪火。组织学生拍摄学习雷锋短视频，通过宣传让更多的人学习雷锋，了解他的奉献精神。



弘扬雷锋精神，凝聚青春力量。雷锋精神，人人可学；

奉献爱心，处处可为。在此次弘扬雷锋精神活动中，投入到学习雷锋活动的青年学子们携起手来，以雷锋为榜样，用汗水砥砺初心使命，让青春在追逐梦想的道路上勇往直前。

机电工程系分团委

2024年4月9日